



ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Звіт діяльності депутатів Вараської міської ради
VIII скликання
від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
з жовтня 2020-2022роки

До складу Вараської міської ради VIII скликання були обрані на місцевих виборах 25.10.2020 від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». Набули статусу депутата та офіційно приступили до виконання депутатських обов'язків 05.11.2020р. згідно з рішенням першої сесії Вараської міської ради на підставі постанови №12 Вараської міської ТВК.

У своїй діяльності керуємося Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Вараської міської ради восьмого скликання (від 10.11.2020 № 5) та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Рішенням другої сесії Вараської міської ради восьмого скликання (20.11.2020 №12 "Про утворення постійних комісій міської ради, затвердження їх складу та обрання голів постійних комісій") нас було призначено членами різних постійних комісій, зокрема:

- Олександра Дерев'янчука - головою депутатської комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку (регламентна);
- Іванну Журбу - членом депутатської комісії з питань земельних відносин, містобудування та екології (земельна);
- Дмитра Ющука - головою депутатської комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою (комунальна);
- Антона Сумленного - членом депутатської комісії та Яну Горегляд - головою депутатської комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту (гуманітарна).

А Геннадія Дерев'янчука - обрано секретарем Вараської міської ради восьмого скликання на строк повноваження ради (10.11.2020 №7).

Одним із основних обов'язків депутатів є участь у пленарних засіданнях міської ради та роботі в постійних комісіях, активно брали участь в обговоренні всіх важливих питань та відстоювали інтереси громади. Постійно тримаємо на контролі та кожен особисто рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісій, до складу яких входимо.

Так, з листопада 2020 року до жовтня 2021 року було проведено тринадцять сесій та двадцять пленарних засідань, а з листопада 2021 року до жовтня 2022 року було проведено дванадцять сесій і 22 пленарних засідань. Присутність депутатів обраних від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА

СОЛІДАРНІСТЬ» становила 85%. Були відсутні на пленарних засіданнях виключно у зв'язку з поважними причинами, зокрема, секретар ради Геннадій Дерев'янчук з 24.02.2022 став до лав територіальної оборони громади. Кожну останню середу місяця в малій залі виконавчого комітету міської ради (3 поверх) проводили прийом виборців з 17.30 год. до 19.00 год. відповідно до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад". Звернення від громадян були різні. В основному стосувалися благоустрою території житлових будинків, надання матеріальної допомоги, встановлення дитячих майданчиків та збільшення архітектурних споруд на дитячих майданчиках, збільшення діяльності нотаріальних послуг (збільшення кількості нотаріусів), виділення землі для бійців АТО/ООС, розширення паркувальних місць для легкового транспорту біля житлових будинків, виділення коштів по програмі співфінансування багатоквартирних житлових будинків, збереження ДНЗ №1 та 2 та Вараської гімназії.

До початку сесій у цей період були звернення щодо облаштування та розширення перону на залізничній станції (Дмитро Ющук, грудня 2020 року), запровадження безглютенового харчування дітей (Дмитро Ющук, лютий 2021 року), будівництва меморіалу «ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ» (Олександр Дерев'янчук, лютий 2021 року), створення комунального підприємства по видобутку і продажу кар'єрного піску в селі Сопачів, а також звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України і Секретаря РНБО щодо заборони антиукраїнських політичних партій «За життя», «Партії Шарія» та звернення щодо політичного переслідування лідера опозиції Петра Порошенка (Олександр Дерев'янчук, березень 2021 року), про наявність обмеження доступу відвідувачів до території Білого озера у вигляді шлагбауму (Дмитро Ющук, 10-та сесія), звернення до органів державної влади. Зокрема, щодо недопущення штучного скорочення переліку категорій людей, котрі можуть одержувати субсидії, та проведення індексації пенсій згідно з законодавством (Олександр Дерев'янчук, 12-та сесія) та інші.

Ініціювали та підтримали створення комунального медичного закладу, закупівлю кисневої станції та ПЛР лабораторії, виділення коштів на закупівлю обладнання для лікарні, громадський бюджет, виділення землі для бійців АТО/ООС, рішення про створення «Вараського молодіжного центру» та про реорганізацію методичного кабінету шляхом перетворення на ЦПРПП, виділення коштів по програмі співфінансування багатоквартирних житлових будинків, ремонт дороги (ділянки) Вараш – Біле Озеро, введення посад в ЗЗСО (ліцей №5 та ДНЗ №10- бухгалтерів, ІРЦ (адміністратора), збереження ДНЗ №1 та 2 та Вараської гімназії.

Варто зазначити, що до кожного депутата надходили звернення громадян Вараської громади (викладені як в письмовій, так і в усній формі), які були позитивно вирішені, це зокрема питання працевлаштування, правового захисту, соціального характеру, надання матеріальної допомоги, отримання соціальних виплат та субсидій, питання комунального господарства (починаючи зі світла в під'їзді, ремонт під'їзду, ліфт не працює, немає води, заміна поштових скриньок у під'їзді, благоустрій території) та охорони здоров'я. Зверталися до керівників відповідних підприємств, установ, організацій для усунення недоліків та прийняття позитивних рішень

згідно з нормативно-правовими документами. Проте, звернення про надання житла, розширення житлової площі залишилися ще не вирішеними.

Проводили різноманітні заходи у громаді:

- презентували дітям з особливими освітніми потребами, дітям, які перебували у дитячій лікарні солодоші з нагоди свята дня Святого Миколая (грудень 2021 року);
- організували акцію "Створюємо ліс разом", залучивши лідерів учнівського самоврядування (квітень 2021 року);
- акцію "Самшит окраса міста", висадили самшит у формі тризуба - малого герба України. Тепер в'їзд у місто прикрашає тризуб (квітень 2021 року);
- передачу продуктових наборів жителям громади, які опинилися у скрутному становищі (спільно з фондом Петра Порошенка та ГО Справа громад) (травень 2021 року);
- захід з нагоди Дня Хрещення Київської Русі-України (липень 2021 року);
- онлайн фото-конкурс "Всім вишиванкам вишиванка" до Дня Незалежності;
- акцію "Посади калину" з нагоди 30-ти річчя дня Незалежності України придбали та висадили 30 кущів калини біля Вараського ліцею №2 та інші.

2022 рік від початку масштабного ворожого вторгнення став найтяжчим в новітній історії України. Але водночас – він став роком незламності, героїзму українських захисників і переможної боротьби.

Перерозподіл бюджетних коштів відбувався з врахуванням потреб сил оборони, для забезпечення навчального процесу та для інших соціальних потреб громади. За нашою ініціативою було збільшено виділення коштів (один мільйон) на міську програму з відзначення до державних, професійних та місцевих свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Вараською міською територіальною громадою, саме для відзначення добровольців на блокпостах громади. Так як із початку війни у нашій у громаді був сформований добровольчий батальйон, однак частина із них не отримували грошового забезпечення, але водночас стали частиною надійної оборони, виконуючи бойові розпорядження.

Кожен із нас активно долучився до співпраці з волонтерами для надання матеріальної та іншої допомоги на підтримку ЗСУ (плетіння сіток, виготовлення смаколиків, пошиття балаклав, виробництво сухого українського борща, встановлення меморіальних дошок і т.д.). Секретар ради, Геннадій Дерев'янчук з перших днів війни став на захист громади, держави.

Варто зазначити, що у всіх рішеннях, що стосувалися фінансування та сприяння обороні України депутати від політичної партії «Європейська Солідарність» голосували «за». За звітний період надавались зауваження та пропозиції до проектів, долучались до розробки рішень міської ради.

Попри складну ситуацію ми працювали над оновленням матеріально-технічної бази закладів освіти, культури. Було обрано найбільш безпечні заклади із приміщеннями для укриттів з метою створення найпростіших укриттів.

Упродовж минулого року ми постійно комунікували з жителями, підтримуючи у вирішенні нагальних питань. Проводили прийоми громадян з

особистих питань, допомагали у вирішенні індивідуальних звернень, які стосувалися лікування, консультацій, вирішення проблемних ситуацій тощо.

На жаль, через агресію РФ, чимало запланованих ініціатив і проєктів були призупинені і перенесені в часі. Адже ми запланували велику кількість змін, капітальних ремонтів, ремонтів доріг, облаштування нових скверів, відпочинкових зон і дитячих розважальних територій тощо. Усі ці проєкти обов'язково будуть втілені в життя після Перемоги.

Дякуємо усім жителям Вараської громади за довіру і підтримку!

Сердечно вдячні Збройним Силам України, Національній Гвардії України, Службі Безпеки України, Національній поліції та добровольчим батальйонам за захист незалежності та суверенітету України.